

商河农商银行持续推动金融资源向基层倾斜向民生聚焦 做百姓身边最温暖的金融守护者

在新发展阶段背景下,商河农商银行始终铭记服务“三农”与实体经济的根本宗旨,忠实践行“百姓银行”的责任使命。坚持以“普惠为民、服务为本”为导向,持续推动金融资源向基层倾斜、向民生聚焦,不仅让政策的活水、服务的暖流精准灌溉至千家万户、田间地头,更通过构建高效、便捷、有温度的金融服务体系,把普惠金融的理念转化为群众可感知、可体验的日常实践,切实发挥地方金融在支持发展、服务民生中的主力军作用。

通讯员 李宪杨

织密“网格化”服务网络,推动金融服务就近可得、全面覆盖

商河农商银行以提升基层金融服务可得性与便利性为目标,持续深化与村“两委”的合作机制,依托“千企万户大走访”等常态化走访活动,系统构建起一张“覆盖全面、响应迅速、服务精准、运行高效”的普惠金融服务网络。通过推动人员、产品、资源“三下沉”,切实将服务窗口前移至村居一线,使金融服务真正走进村庄、融入农户、深入人心。

目前,该服务网络已全面涵盖存款、贷款、转账结算、社保缴费、政策性补贴发放等基础性金融业务,有效满足了农村居民日常生活中的多元化金融需求,真正实现了“基础金融不出村、综合服务不出镇”的“村村通、户户达”目标。在此基础上,

商河农商银行不断优化服务响应机制,简化业务流程,提升办理效率,确保每一笔业务都能得到及时处理,每一位客户都能感受到专业、温暖的服务体验,切实打通农村金融服务的“最后一公里”,让普惠金融在基层扎根、开花、结果。

创新“田间地头”工作模式,实现服务需求精准对接、高效响应

为将金融服务真正延伸至农业生产第一线,商河农商银行积极探索服务模式创新,以移动金融服务队为抓手,组建了23支专业化、常态化的外拓服务团队。各服务队紧密结合地方农时农事特点和群众生活习惯,充分利用农闲时节、乡村集市、民俗活动等人员集中时段,携带移动办公设备、政策宣传材料、防非反诈手册等,主动深入田间地头、蔬菜大棚、养殖基地和农户家中,开展“面对面、一对一”的

金融服务。

在走访过程中,客户经理现场摸排农户在春耕备耕、夏粮收购、果蔬仓储、农机购置等关键环节的融资需求,详细介绍“创业担保贷”“收粮贷”“农耕贷”等特色信贷产品的申请条件、额度和利率优惠政策,并现场受理贷款申请,实现“实地调查、实时审批、现场授信”的一站式服务。今年以来,通过“田间地头”服务模式,已累计为各类农业经营主体授信超过3500万元,有效缓解了农户“融资难、融资慢”问题,精准助力农业产业提质增效和农民持续增收,赢得了广大农户的认可与信赖。

聚焦民生关切主动作为,彰显本土银行责任担当、服务温度

商河农商银行始终将履行社会责任、服务百姓民生作为经营发展的重要内涵,持续开展“金融知识下乡”系列活动,把金

融教育作为防范风险、惠及民生的重要抓手。宣讲内容紧密围绕农村实际,聚焦非法集资、电信网络诈骗、银行卡盗刷等常见风险形式,通过真实案例剖析、互动问答、发放宣传折页等方式,用老百姓听得懂的语言普及征信维护、支付安全、存款保险等实用金融知识,切实增强农村居民的金融风险防范意识和自我保护能力。

针对老年人、残疾人、留守妇女儿童等特殊群体“出门难、办事难”的现实问题,商河农商银行大力推行“上门服务”机制,组织工作人员携带移动终端设备,走进客户家中,现场办理银行卡开立、社保卡激活、密码重置、余额查询等业务,实现“服务送上门、业务现场办”。今年以来已累计开展上门服务900余次,惠及群众超过1500余人,真正实现了“柜台搬到家、服务暖到心”。

商河农商银行以扎实的行动、真诚的服务,践行着“金融为民”的初心,用脚步丈量民情,以服务传递温度,持续提升人民群众的金融获得感、幸福感和安全感。

通讯员 刘美森

近日,商河县中医医院针灸康复科收到患者赠送的两面锦旗,分别致谢医师孙建龙、赵明州及科室全体医护人员。锦旗上的“医德双馨,妙手回春”“医德高尚暖人心,医术精湛传四方”,不仅是对医务人员精湛医术的认可,更是对他们温暖服务的诚挚感激。

据悉,该患者因“颈部疼痛伴头晕、恶心2天”前来就诊。据病史了解,患者两天前在无明显诱因情况下出现颈部胀痛,并伴随头晕、恶心等不适症状,尤其在长时间低头后休息缓解。由于症状持续未缓解,患者来到商河县中医医院求诊,针灸康复科门诊以“颈椎病”将其收治入院。

专科检查显示,患者颈椎生理曲度变直,颈部活动度明显受限,前屈、后伸、侧屈等多个方向的活动范围均减小,颈3/4、4/5、5/6棘间及两侧均有压痛,旋颈试验呈阳性。

针对患者的病情,孙建龙、赵明州共同为其制定了专业的综合治疗方案。孙建龙发挥针灸特长,通过精准辨证选穴,施以针灸治疗,疏通经络,调和气血,缓解颈部肌肉痉挛,改善局部血液循环。赵明州则运用推拿正骨手法,松解患者颈部紧张肌肉,调整小关节紊乱,改善颈椎曲度,从根本上减轻对神经血管的压迫。在两位医师及科室医护团队的精心治疗和护理下,患者颈部疼痛及头晕、恶心等症状迅速缓解,出院时头晕、恶心症状已消失,治疗效果显著。

患者康复后为表达感激之情,特赠送两面锦旗至针灸康复科。面对患者的诚挚谢意,两位医师表示:“这是我们应该做的,看到患者康复是我们最大的欣慰,患者的认可就是对我们工作最好的鼓励,我们将不断精进医术,为更多患者解除病痛。”

两面锦旗,不仅是荣誉,更是责任与鞭策。它承载着患者满满的感激之情,也体现了商河县中医医院针灸康复科医务人员的专业实力与优质服务。下一步,科室将继续秉承“以患者为中心”的理念,充分发挥中医特色,用精湛的医术与贴心的服务为群众健康保驾护航。

低空竞逐 技耀泉城

“3号选手操控无人机在短短30秒内完成‘定点360°自旋’与‘正向水平8字飞行’,动作流畅精准,引发现场阵阵掌声……”这是10月16日“技耀泉城”海右技能人才大赛——商河县职业技能竞赛无人机驾驶员项目中的精彩一幕。本次竞赛不仅展现了选手们高超的操控技艺,更致力于推动无人机驾驶技能人才的培养与选拔,助力低空经济高质量发展,彰显新时代技能人才的职业素养与精神风貌。

通讯员 陈佳 报道



商河县人民医院顺利开展 黄河北泌尿基层学术活动

通讯员 张晶

10月13日,黄河北泌尿基层学术活动在商河县人民医院顺利开展。本次活动聚焦泌尿外科基层诊疗能力提升,邀请了山东大学齐鲁医院、山东大学齐鲁第二医院、山东第一医科大学附属中心医院等泌尿外科专家授课,吸引了济阳、临邑、乐陵、禹城、宁津等兄弟医院的泌尿外科专家、临床医师参与,以“生命·腺”为主题,通过专题授课与研讨,为基层泌尿疾病诊疗搭建了务实的交流平台。

山东大学齐鲁医院周尊林教授、商河县人民医院泌尿外科主任韩军分别致辞。他们表示,基层医疗机构是泌尿疾病防治的“前哨”,此次活动旨在打通前沿技术与基层实践的衔接通道,推动区域诊疗水平同质化提升。

山东大学齐鲁第二医院教授葛南以《2025 ASCO GU前列腺癌筛查诊断新进展》为主题,系统解读了2025年美国临床肿瘤学会泌尿生殖系统肿瘤研讨会(ASCO GU)的最新筛查指南,结合工作中的实际病例,分析了PSA筛查的必要性

和系统介绍了前列腺癌不同的诊断技术。

山东大学齐鲁医院教授刘希高围绕《ADT的稳定去势效果-mHSPC的治疗基石》展开分享,详解了雄激素剥夺治疗(ADT)在转移性激素敏感性前列腺癌(mHSPC)中的规范应用,并针对不同阶段的前列腺癌的治疗措施及药物选择、疗效监测等问题给出系统、规范的建议。

专题授课后,热点讨论环节成为活动亮点,与会专家围绕基层诊疗的实际难题展开深度交

流。现场互动频繁,共识与启发兼具。

周尊林教授表示,本次活动实现了“前沿知识下沉、基层经验共享”的目标,未来需持续搭建此类平台,推动泌尿专科的“上下联动、资源互通”。参会人员纷纷表示,活动内容“贴地气、够实用”,既更新了前沿理念,也解决了基层诊疗中的实际困惑。商河县人民医院泌尿外科团队将以此次活动为契机,深化与上级医院的合作,持续提升泌尿疾病的诊疗能力,为区域内患者提供更优质的医疗服务。

锦旗双至誉医技 妙手除痛暖人心

商河县中医医院针灸康复科获患者赞誉